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Πρέσπα, 19.3.2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Θέμα: «Εθελοντική δράση καθαρισμού στο ποτάμι του Αγίου Γερμανού – Λαιμού από την 

Εταιρία Προστασίας Πρεσπών σε συνεργασία με την εθελοντική ομάδα ‘Cleaningans’ και 

την υποστήριξη του Δήμου Πρεσπών» 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η εθελοντική δράση καθαρισμού στο ποτάμι του Αγίου Γερμανού – 

Λαιμού την Πέμπτη 7 Μαρτίου 2024 από την Εταιρία Προστασίας Πρεσπών σε συνεργασία με 

την εθελοντική ομάδα «Cleaningans» και την υποστήριξη του Δήμου Πρεσπών! 

Εθελοντές από τη Θεσσαλονίκη και την περιοχή της Πρέσπας, εκπρόσωποι τοπικών φορέων 

(Δήμου Πρεσπών, ΤΟΕΒ και ΟΦΥΠΕΚΑ), πρόεδροι κοινοτήτων και κάτοικοι της περιοχής, 

ένωσαν τις δυνάμεις τους και συνέλεξαν πάνω από 600 κιλά απορριμμάτων από το εμβληματικό 

αυτό ποτάμι. Εκατοντάδες άδειες συσκευασίες αγροχημικών, οικιακά απορρίμματα  και πλαστικά 

ρύπαιναν την κοίτη και την παρόχθια ζώνη του ποταμού. 

Το ραντεβού δόθηκε στην πλατεία του Λαιμού και αφού μοιράστηκαν αναμνηστικά μπλουζάκια 

και γάντια εργασίας, οι εθελοντές μεταφέρθηκαν στο ποτάμι, όπου και ξεκίνησε η δράση 

καθαρισμού καλύπτοντας την περιοχή ανάμεσα στις ιρλανδικές διαβάσεις. Με γαλότσες και 

ειδικές τσιμπίδες, οι εθελοντές επιχείρησαν ακόμα και μέσα στο ποτάμι, συλλέγοντας 

απορρίμματα που παρέμεναν για χρόνια μέσα στο νερό.  

Δεκάδες σακούλες γεμάτες σκουπίδια συγκεντρώθηκαν σε ασφαλές σημείο από όπου 

παραλήφθηκαν από τον Δήμο Πρεσπών για περαιτέρω επεξεργασία ανάλογα με το είδος τους. Τη 

δράση ακολούθησε ξενάγηση των εθελοντών στον λόφο Κρίνα, στο νησάκι του Αγίου Αχιλλείου 

και στο χωριό Ψαράδες και τέλος γεύμα ως ένα μεγάλο «ευχαριστώ» σε όσους συμμετείχαν.  

 

Με εκτίμηση,  

Τμήμα Επικοινωνίας,  

Εταιρία Προστασίας Πρεσπών 

 

 

 

Η δράση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του έργου «Prespa’s Green and Blue LifeLines» που υποστηρίζεται από 

την  Donors’ Initiative for Mediterranean Freshwater Ecosystems και το Prespa Ohrid Nature Trust. 
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